

БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО

В поселке Молодежное, в детском лагере «Дружных», со 2 по 3 октября проходил городской финал детско-юношеских соревнований «Безопасное колесо». В конкурсе приняли участие победители районных соревнований «Безопасное колесо» – учащиеся школы №541 в составе 4-х человек.

Среди 80 школьников Санкт-Петербурга в возрасте 10-12 лет команда Сестрорецка заняла 4-е место (хорошая динамика – впервые команда вошла в 10-у лучших команд города).

Программа соревнований предусматривала конкурсы на знание ПДД, ОБЖ, фигурное вождение, вождение велосипеда в автогородке.



*Ян Шимкевич, Саша Курочкин,
Галя Дубиненко, Настя Сухорева*